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Procès Verbal de l’Assemblée Générale 
annuelle du24 janvier2020 

 

Ordre du jour : 
 

1) Accueil des participants 

2) Rapport d’activité 

3) Approbation du PV de l’Assemblée Générale du 24novembre 2017 

4) Présentation et approbation des comptes 

5) Démissions et élections du comité 

6) Election du vérificateur des comptes 

7) Présentation des activités de l’année 

8) Divers et questions 

 

Liste des présences : 

Marie-Claire Zaugg, Anna Aksioutina, Isaline Frey, Marianne Baertschi,Valeria Simone, 
Olivier Gassert 

Excusés : 

Cindy Widmer Haller, Deborah Granjean, Véronique Spinnler, Lucie Jenny,  
Wesam Baud, Isabelle Lengrand, Julie Leone, Yves et Elena Piantino. 

 

La séance est ouverte à 20 :00 à la jolie Arcade Elisa Gassert aux Eaux-vives. Olivier 
Gassert nous reçoit comme nouveau membre.  

 

1. Accueil des participants 
 

Nous participons à la 11e Assemblée Générale de l’association Co-Naître. 

Bienvenu à chaque participant. Nous nous réjouissons d’entamer une nouvelle année 

d’activité àvos côtés. 
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2. Rapport d’activité 
 

Activités 2018-2019 : 

 

Nous avons organisé une soirée spectacle « Madame ocytoxine »  pour nos 10 ans, en 
collaboration avec Maria Libera. Cette soirée a été un succès. La soirée a été filmée et 
nous attendons un retour de la projection.  

 

La location de piscines d’accouchementsont toujours gerées par la boutique Mère et 
Terre.  

 

Le film de la conférence de M Odent a été mis en ligne avec un prix respectant le travail 
important fourni. Pour laisser l’accès au film au plus grand nombre nous avons décidé de 
laisser un prix libre avec le prix suggéré à CHF 15.-  

 

3. Approbation du PV de l’AG du 28 novembre 2018 
 

PV du 28 novembre 2018 approuvé à l’unanimité.  

 

4. Présentation et approbation des comptes 
 

Le bilan et le compte des pertes et profits sont présentés.  

 

Le bilan est déficitaire car nous n’avons pas cherché à faire du chiffre cette année. Nous 
avons des économies et pour l’instant cela nous suffit.  

De plus, pour réduire les coûts, nous avons supprimé le numéro de téléphone de Co-
Naitre et imprimé de nouvelles informations à coller sur les flyers existants. 

 

Lecture du rapport du vérificateur des comptes. 

 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 
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5. Démissions et élections du comité 
 

RAS 

 

6. Election du vérificateur des comptes 
 

Yves Piantino désire se liberer du poste de vérificateur des comptes et Sébastien 
Baertschi se propose comme nouveau vérificateur.  

 

7. Présentation des activités de l’année 
 

Marie-Claire va éditer son livre « la naissance d’un père » courant de l’année et nous 
désirons la soutenir dans le lancement de son livre. Ca sera aussi l’occasion de parler de 
la place du père et d’organiser des évenements sur ce thème. 

 

8. Diverses questions 
 

 

 

Merci à toutes pour votre participation. 

La séance est levée à 20h55 

 

Repas en commun. 

 

 Pour Co-Naître 

 Marianne Baertschi 

 


